(Z.SInlf Geometrik Cisimleri Taniyalim

Matematik Degerlendirme Testi

1) Yanda verilen
sekil icin hangisi
sOylenemez?

A) Yuzeyinde iki tane tggen vardir.
B) Alti tane kdsesi vardir.

C) Sadece bir ylzi vardir.

2) Yanda verilen
gorselde asagi-
dakilerden hangisi
yoktur?
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3) Yanda verilen geometrik
sekil icin asagidakilerden
hangisi sdylenebilir?

A) Sekilde iki tane daire bulunmaktadir.
B) Daireler birbirine es degildir.

C) 2 tane kosesi bulunmaktadir.

Yanda verilen gorsel
icin asagidakilerden
hangisi sdylenemez?

A) Sadece bir ytzi vardir.
B) Gorlintlsu her yerden aynidir.
C) Kdsesi bulunmaktadir.

5) 2 kare ve 4 dikdértgenden olusan geometrik
sekil asagidakilerden hangisidir?

A) B) C)

6) Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Klrenin bir yliza vardir.
B) Karenin 4 kenari 4 kosesi vardir.

C) Uggenin késesi yoktur.

7) Asagidaki gorsellerden hangisi silindire
benzemektedir?
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Yandaki geometrik
sekilde ok isareti ile
gosterilen yerlerin
isimleri hangi secenek-
te dogru verilmistir?

8) 1
_>2

A) 1- kbse-2 kenar
B) 1-kenar-2 kdse
C) 1-kbge-2 kose
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9) Asadidaki eslestirmelerden hangisi
yanhstir?
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10) Yanda verilen geometrik
seklin yan yatmig gérinima
asagidakilerden hangisidir?
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A) B) C)

11) Yanda verilen
gorsele gore

hangisi yanhstir?
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A) Gorselde dikdértgen bulunmamaktadir.

B) Gorselde daire bulunmaktadir.

C) Gorselde kare bulunmaktadir.
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Yukaridaki gorseller sirasiyla hangi geomet-
rik sekle benzemektedir?

A) Ucgen prizma-Silindir-Kiip

B) Kare prizma-Kiip-Kiire

C) Dikdortgen prizma- Silindir-Kire

13) Hangi geometrik seklin kdse sayisi daha
azdir?

A) Dikdoértgen
B) Ucgen
C) Kare

14) Asagidakilerden hangisi dikdortgenler prizma-
sinin ylizeylerinden birisi olamaz?
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15) Asadidaki cisimlerden hangisinin kosesi
yoktur?
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A) B) 0
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